I'YMNAZXIO KPYONEPIOY XXOAIKO ETOZX 2013-2014

I'PANITEY  AHOAYTHPIEY EEZEETAXEIYX HEPIOAOY IOYNIOY 2XTA
MAOGHMATIKA I'" TYMNAZXIOY

OEQPIA:
1° QEMA

A. Na anodeitete TI¢ TOLTOTNTEG:

1.(a-B)* = o® -30’p +3ap? —p°
2.(a+B)(a-B)=a’-B’

B. 'Evac pofnmg ya vo Bpet tig tipés g petofAntic X, yio Ti¢ omoieg opiletar n mopdotoon
X X 1
X2 Eypaye x(x-2) - 2 Kol amdvinoe 0Tt N Topdotaor opiletoan otav  X#£2. Eivan

CMGTN 1 OTAVTNOT] TOV;

Av O)1, TOLOVLG TEPLOPLGHOVG EMPETE VO, TAPEL O LOONTNG DGTE VO, ATAVINGEL GOOTA,

Movadeg Bépatoc: Al)2 A2)2 B)2,6

2° OEMA

NP

A. Na anodeiete  Ot1 y1o N yovia 1oyvel pw=
oLV

B. Na yapoaktmpicete 1i¢ Tpotdcelg mov akolovbovv ypdeoviac 6tnv KOAA 6og T0 Ypaupe KGOe
npdTaong kot dimia T AEEN LQETO av eivor coot 1 ™ AéEn AAG@OX av givorl AavOacpévn.

a) "o v yovia o 1oyl N uz o =ovv’ o -1
B) cuv110° = -cuv70°

) nu6o® =22

8) £990° = 0
Movédeg Bépatog: A)3,3  B)3.3

Na emié€ete kon va amavtioete o€ £va amo To 000 O<pata Oempiog.



AYKHYEIX:

1" AYKHYH

Aivovton o1 TopacTdoELS:

_q_ X5 _2x%4x | x%+3x
A=1 7’ ue X£2 xou B= 3 - xZ_g M& X#0, X#-3 ko X#3
3
A) Na anodeitete ot 2 A= —

B) Na amodeitete ot B= 2X+1
') Na Bpeite Tic Tipég Tov X Gote va ioyver A= B.

Movéddeg Bépatog: A) 1,5 B)LS 1)3,6

2" AYKHYH

X—y=y+3
A) Na AuBel to oloTnua TWV €ELOCWOEWV : x+1 y

4 2

B) Na mapaotrioste oto eninedo to onpeio (1,-1), va oxedidoete tnv eubela X = 1 kAL TV
euBelay =-1.

Movédeg 0épatog: A)4,6 B)2



3" AYKHYH

A)Ze opboydvio tpiyovo (A = 900) va épete ) oryotopo BA. Av AE «kdBet oy BI'
tote va amodeitete 6t AB = BE.

B)Na ¢épete v pecokdbeto tng mievpdg AB, n omoia téuver v dyotépo BA oto
onueio H. No artiodoynoete yiati HB = HA.

Movéddeg Bépatog: A)4d  B)2,6

Na emié€ete Ko va MDGETE 9V0 00 TIS TPELS AOKGELS.

KPYONEPI 03 /06/2014

H AIEYOYNTPIA H EIXHI'HTPIA

ITOYAIOY X.

MITAXEA E.



